

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Ж-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

от 3 ИЮЛ 1962  
Газета № . . . . .

# „ХОРОШО!“ — говорят в Саратове

В Саратове мне довелось побывать за неделю до начала гастрольных спектаклей Свердловской драмы. Город пестрел красочно оформленной рекламой, яркими афишами.

Жители Саратова не щедры на похвалы и довольно осторожны в оценке гастролирующих в городе театральных коллективов. Но на этот раз «лед тронулся» раньше обычного. «На первые три спектакля, — сказала мне работница местной театральной кассы, — билеты были распроданы буквально за два дня».

Гастроли открылись 1 июля спектаклем «Горное гнездо». Скажем сразу — первая встреча с театром не разочаровала саратовских зрителей. Спектакль прошел с большим успехом.

Я беседовал со многими из тех, кто был в театре. Вот что ответили мне:

**Н. И. Курис, инженер гидролизного завода:**

— Зрелый, своеобразный коллектив. Очень ровный и во всех отношениях очень приятный состав. В общем — спектаклем доволен.

**А. И. Локинова, работница речного порта:**

— Это второй свердловский коллектив, с которым мне удалось познакомиться. В прошлом году я слушала Свердловскую оперу в Волгограде. Могу сказать только одно — ваш город может гордиться такими театрами.

**В. Шапошников и Ф. Гарифуллин, студенты:**

— Спектакль Свердловского театра нам очень понравился. Есть, правда, недостатки в оформлении, но в общем хорошо.

Таковы мнения хозяев. А что говорят гости?

— Мы знали, — рассказывает главный режиссер театра В. С. Битюцкий, — что саратовские зрители требовательны и весьма хорошо понимают театральное искусство. Тем более приятен успех первых спектаклей.

Касаясь планов театра в гастрольный период, В. С. Битюцкий сказал:

— Несмотря на большую нагрузку, мы продолжаем работу над новыми пьесами. Сейчас репетируем и в ближайшее время выпускаем новый спектакль. Я имею в виду пьесу А. Зорина «Друзья и годы», которую свердловчане увидят в новом сезоне.

В гостеприимном Саратове театр пробудет весь июль. Помимо основной сцены, спектакли будут проходить в сельскохозяйственных районах области, на крупнейших промышленных предприятиях города,  
**Б. БЕЛЕНЬКИЙ.**